GIAI BAI 1 TRANG 68 SACH GIAO KHOA HINH HQC LOP 12

Dé bai

_)
Cho ba vecto @ (2;-5;3), b (0;2;-1), ?(1;7; 2).

— —
a) Tinh toa do cia vecto d =4.d — b+ 3¢
._>
b) Tinh toa d6 cia vecto e =a—4b —2¢.

Huoéng din giai
Str dung cong thirc cong trir cac vector.

PAP AN BAI 1 TRANG 68 SGK HINH HQC LOP 12

_..)
a) d :4?—%_1;—4—3?
__)
d =4(2;-5;3) — 3(0;2;-1) +3(1;7;2)
d = (8;-20;12) — (0;2;—1) + (3;21;6)
?:(11,%,5—;)
b)?zﬁ_ﬁ_zﬁ
€ =(2-53)—4(0;2,-1) —2(1;7;2)
e =(2;-5;3) — (0;8; —4) — (2;14;4)
e = (0;—27;3)
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